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Унија ромских студената Универзитета у Новом Саду


Позивно писмо за учешће на едукацији “Изградња личних капацитета

Поштовани,

Унија ромских студената у оквиру пројекта “Млади успешни Роми и Ромкиње” подржаног од стране Канцеларије за људска и мањинска права, објављује Позив за учешће на едукацији “Изградња личних капацитета” која ће се одржати 18.12.2016. године у Новом Саду, Булевар Јована Дучића 25 (просторије Центра за производњу знања и вештина).

Циљ пројекта је унапређење положаја младих Рома и Ромкиња на Универзитету у Новом Саду, кроз едукације за изградњу личних вештина.

Пројектом се предвиђа пружање подршке младим Ромима и Ромкињама који похађају високе школе и факултете Универзитета у Новом Саду, како би се оснажили, односно изградили лична знања и вештине, те повећали конкурентност на тржишту знања и капитала.

У оквиру пројекта су планиране три едукације, и то: Изградња личних капацитета (1)-децембар; Писање малих пројеката (2)-јануар и Вештине лобирања (3)-фебруар, и ви се у овом тренутку пријављујете за прву едукацију “Изградња личних капацитета”.

Уколико сте заинтересовани за учешће на овом догађају, молимо Вас да испуните пријавни образац и пошаљете га електронским путем на ursuns@yahoo.com са назнаком “Пријава на едукацију 1”. 

За све информације се можете обратити телефонским путем на 060/635-66-32.

Рок за пријаву је 14.12.2016. године, након чега ћемо вас обавестити о одабиру учесника.

С поштовањем,

Ромео Михајловић, координатор пројекта, с.р.
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Пројекат се финансира из буџета Републике Србије - Канцеларије за људска и мањинска права

у оквиру програма за пројекте удружења ради унапређења положаја и статуса Рома у Републици Србији
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